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Українські безпілотники зі штучним інтелектом під час випробувань

самостійно виявили цілі та ухвалили рішення про атаку без участі оператора.

За підсумками операції були ліквідовані російські військові та знищена

вантажівка.

Про це пише New Scientist.

За інформацією видання, випробування відбулося під час українського

контрнаступу два роки тому поблизу Бахмута та Часового Яру. У ньому брали

участь десять безпілотників, оснащених системами штучного інтелекту.

Про деталі експерименту розповів генеральний директор української компанії

Aero Center Олександр Кохановський. За його словами, безпілотники працювали

повністю автономно та не підтримували зв’язок з оператором після запуску.

«Ми просто запускаємо його, і знаємо, що все буде мертве – все, що буде

знайдено там, у цій конкретній місцевості, буде мертве. Немає жодного зв’язку з

дроном, ви не можете бачити відео, нічого… Все, що він побачить, буде

знищено», — заявив Кохановський.

Оскільки оператори не могли спостерігати за діями безпілотників у режимі

реального часу, після завершення місії в район операції направили інші дрони з

дистанційним керуванням для оцінки результатів.

За словами керівника компанії, під час перевірки було виявлено кількох

ліквідованих російських військових та знищену вантажівку. Водночас прямих

відеозаписів моменту атаки не існує.

У матеріалі зазначається, що нині українська влада забороняє використання

штучного інтелекту для остаточного ухвалення рішення про ураження цілей.

Попри це технології ШІ активно застосовуються на різних етапах роботи

безпілотних систем.

Видання нагадує, що ще у 2023 році з’являлися повідомлення про використання

українських ударних дронів зі штучним інтелектом для пошуку та атакування

техніки без прямого втручання людини. Однак тоді йшлося переважно про

танки та інші транспортні засоби, а підтверджених даних про втрати серед

особового складу не було.

Загалом військові багатьох країн світу дедалі активніше інтегрують штучний

інтелект у свої системи озброєння. Проте в більшості випадків ключові рішення

щодо застосування сили все ще залишаються за людиною.
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